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Kaxoe uucao caedyroujee?
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Mopsaku nnonmasnu 81 pei0y. Perimiin pasgeanTs Ha 3
KOpaoJsisa mopoBHY. CKOJIBKO PbIO IOJIYyYUT KaXKIBIN
MaTpOC, ec/Ivi KOMaH/aa COCTOUT U3 8 ue10BeK?

27
81:3:8=3(p.) oct. 3 p.

OTBeT: Ka>KIBI MaTPOC IIOJIy4IUT 3 PHIOBL.
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CamocTrosaTesibHass pabora.

1.BeImio/1HM gJesieHMe ¢ OCTaTKOM:
9:4= 50:9 = 48 : 7 =
15:6= 84:9 =
2. BeInminm v pernm ToJIBKO Te BbIpa>keHVs1, B KOTOPBIX
IeJIeHVe BBIIIOJIHSEeTCS C OCTAaTKOM.

56:9 = 45 :8 = 96 :16 =
60:5 = 83:40 = 63:5 =

3. BctaBp mponyreHHbIe 1M pbl, YTOOBI 3ammch ObLIa
BEepHOTA.

2 1:3 ="7(ocT.2) 41:7 = |(ocT.5) 77:
9:2=19(oct.1) ~P:7=r](ocr.3)
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